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3apaHna TumMna B3 B OCHOBHOM Ha HaxoXaeHue nnowagu
reoMmeTpuyeckmx «uryp - TpPeyroribHUKOB, 4YeTbIPexyroribHUKOB,

MHOIOYrofibHUKOB U OKPYXXHOCTEW, pPacnoSfiOXXeHHbIX Ha KneTt4yaTowu
Oymare nnv B KOOpAUHATHOU NITOCKOCTM.
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Pag 3agay MOXHO pelwnTb cneayrowmm cnocooom:

¢durypy, nnowagb KOTOpOM HEOOXOAUMO HaWUTU, AOCTPOUTbL AO
npamMoyronbHuKa. A 3Hasa chopmynbl AN HaXoXOeHus nnowaau
NPAMOYIrOofiIbHOro TPeyrosibHMKa U NPAMoOyrosfibHUKa, MOXXHO HanTHU
nnowagab NCKOMOU puUrypbil.




3agaya 1.
Hangute nnowanb TpeyronbHUKa, N30bpaXxeHHoro Ha KknetyaTtom dymare ¢
pasmepoMm knetkn 1 cm x 1 cm. OTBeT ganTe B KBagpaTHbIX CaHTUMETpPaX.
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3agada 2.

HanguTte nnowaab Tpaneumn, n3obpaxeHHon Ha knetyaTton bymare c
pasmepom knetkn 1 cm x 1 cm. OTBET fanTe B KBaApaTHbLIX CAaHTUMETPaX.
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3agada 3.
Hangute nnowanb YeTblpexyrosibH1Ka, n3obpa)eHHOro Ha Kretyarton bymare
c pasmepom knetkn 1 cm x 1 cm. OTBET ganTe B KBagpaTHbIX CaHTUMETpPaX.
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3agaya 4.
Hangute nnowanb YeTbIpexyrosibH1Ka, n3obpa)keHHOro Ha Kret4yarton bymare

c pasmepom knetkn 1 cm x 1 cm. OTBeT ganTe B KBagpaTHbIX CaHTUMETpPaX.
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3apgada 5.
Hangute nnowagb napannenorpaMmma, BepLUMHbI KOTOPOro MMeroT
koopauHatel (1;7), (10;5), (10;8), (1;10).
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3agada 6.
Hangute nnowanb TpeyrosfibH1Ka, BEPLUMHbBI KOTOPOro MMEKT KoopaAnHaThI
(0;0), (10;7), (7;10).
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3agaya 7.

Hangute nnowanb YeTbIpeXyrofibH1Ka, BEPLUNHbI KOTOPOro MMEKT
koopauHatel (8; 0), (9; 2), (1; 6), (0; 4).
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